CENTRUM ONKOLOGII ZIEMI LUBELSKIEJ
im. Sw. JANA z DUKLI

ST. JOHN OF DUKLA CANCER CENTER, LUBLIN, POLAND

COZL/DzZP/AW/3411/PN-140/24 Lublin, dnia 08.11.2024 r.

Do wszystkich wykonawcéw

Dotyczy postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na :

,Dostawa narzedzi i akcesoriéw endoskopowych na potrzeby Pracowni Endoskopowej COZL”
Znak postepowania: COZL/DZP/AW/3411/PN-140/24

Dziatajgc w oparciu o zapisy art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r.
(tj. Dz. U. 2024 r. poz. 1320 z pézn. zm.) informuje, ze w niniejszym postepowaniu wptynety
nastepujgce zapytania:

Pytanie nr 1

Czy zamawiajacy w czesci 3 pozycji 7 dopusci jednorazowe petle do polipektomii ze sztywnego drutu
0 srednicy otwartej petli 13,27mm dla ksztaltu owalnego i heksagonalnego, ze sztywnego drutu o
srednicy 27mm dla ksztattu potksiezycowatego oraz z gigtkiego drutu o $rednicy 30mm dla ksztaltu
owalnego; dtugos¢ robocza narzedzia 240cm, rowniez do polipektomii na zimno?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 2

Czy zamawiajacy dopusci w cze$ci 3 pozycja 17 prowadnik hydrofilny z rdzeniem odpornym na
ztamania, izolowany elektrycznie z hydrofilng koncéwka robocza o dodatkowej dtugosci 10cm (o
srednicy 0.035”, dlugos$¢ 260cm i 450 cm, w wersji prostej lub zagietej) oraz w wersji z koncéwkami na
obydwu koncach jednego prowadnika - dlugos¢ koncowek 5 i 10 cm (o $rednicy o $rednicy 0.035”,
dhugos¢ 260cm i 450 cm, w wersji prostej lub zagigtej z jednej strony)?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 3

Czy zamawiajacy w czesci 3 pozycja 19 dopusci samorozprezalne stenty do protezowania zwezen
drog zotciowych, mozliwo$¢ stosowania zar6wno w zwezeniach nowotworowych jak i tagodnych,
usuwalny w okresie do 12 miesi¢cy od momentu implantacji (wersja pokrywalna), wykonany z drutu
nitinolowego z platynowym rdzeniem zapewniajacym dobrg widoczno$¢ w obrazie RTG. Dostepny w
wersji pokrywanej - dtugosci - 6, 8,10, 12 cm , $rednica 8 mm oraz dtugosci 4,6,8,10,12 cm $rednica
10 mm; Czgsciowo pokrywanej - dlugosci - 6, 8 ,10, 12 cm , $rednica 8 mm oraz dtugosci 4,6,8,10,12
cm $rednica 10 mm ; Niepokrywanej dtugosci - 4, 6, 8,10, 12 cm , $rednica 8§ mm oraz dtugosci
4,6,8,10,12 cm $rednica 10 mm. Zamontowane na zestawie o $rednicy max. 9 Fr, stent z mozliwos$cig
uwalniania go zardwno we wspOtpracy z systemem narzgdzi z krotkim prowadnikiem jak i w sposob
standardowy z prowadnikiem dlugim?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.
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Pytanie nr 4

Czy zamawiajacy w czgsci 3 pozycja 24 dopusci Igta 19G do biopsji aspiracyjnej pod kontrolg EUS,
wykonana z nitinolu pozostate zapisy zgodne z SWZ?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 5

Czesc 4

Czy Zamawiajgcy w pozycji 3 dopusci zaoferowanie protez o Srednicy 5Fr, 7Fr, 8,5Fr, 10 Fri 11,5 Fr, o
dtugosciach 3,5,7,9,12i 15 cm.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 6

Dotyczy: Pakiet 1 pozycja 2

Czy Zamawiajacy w Pakiecie 1 pozycji 2 dopusci pomocniczy hemostatyczny system przyczepny
przeznaczony do kontroli krwawienia podczas zabiegéw endoskopowych
w gastrologii; sktada sie z fiolki zawierajacej proszek zawierajgcy czgsteczki samoprzyczepnego
polimeru hemostatycznego (AHP), tworzacego w kontakcie z ptynami przewodu pokarmowego lub
krwig przyczepny zel oraz jednorazowego aplikatora , system wspdtpracujgcy z posiadanym przez
Zamawiajgcego kompresorem powietrza? Opakowanie zawiera 1 fiolke i1 aplikator .

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 7

Dotyczy: Pakiet 1 pozycja 3

Czy Zamawiajgcy w Pakiecie 1 pozycja 3 dopusci polisacharydowy system hemostatyczny
wspomagajacy stosowany do kontroli krwawienia z naczyn wiosowatych, zylnych lub tetniczych
podczas zabiegéw endoskopowych; system aplikatora oraz sktada sie z fiolki zawierajgcej proszek
hemostatyczny oparty na biokompatybilnych i niepirogennych czasteczkach AMP®, bedacych
pochodnymi skrobi roslinnej. Wspodtpracuje z kompresorem powietrza posiadanym przez
Zamawiajgcego, kompatybilny z gastroskopami i kolonoskopami o $rednicy kanatu roboczego m.in.
2,8mm? Opakowanie zawiera 1 zestaw.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

V.

Pytanie nr 8

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie mozliwosci przesylania faktur drogg mailowa na wskazany
przez Zamawiajacego adres badz przez Platforme¢ Elektronicznego Fakturowania. Towar wysytamy z
magazynu zewnetrznego poza granicami Polski i nie mamy mozliwo$ci przestania faktury razem z
towarem.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza na adres cozl@cozl.pl.

V.

Pytanie nr9
Prosimy o dopuszczenie w czesci 7 w pozycji 20, w miejsce pierwotnych parametréw, poszerzadet do
drég zétciowych, stopniowanych, stosowanych do poszerzania ujscia brodawki dwunastnicy oraz



zwezen drég zdétciowych i trzustkowych, wyposazonych w cieniodajng opaske widoczng we
fluoroskopii. Rozmiary: srednica cewnika 8.4 Fr, sSrednica koficowki 7-5 Fr lub srednica cewnika 9.6 Fr,
srednica koncoéwki 7-5 Fr; dtugos¢ cewnika 195 cm, dtugo$é zwezonej koncowki 5 cm. Akceptuje
prowadnik 0.035". Sterylne, jednorazowego uzytku.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 10

Prosimy o dopuszczenie w czesci 7 w pozycji 21, w miejsce pierwotnych parametrow, poszerzadet
zwezen drég zdtciowych i trzustkowych, rozmiar cewnika: 6-4, 6.9-4, 8.4-5, 9-6, 9.6-6, 11.4-7Fr.
Pozostate parametry zgodnie z swz.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 11

Prosimy o dopuszczenie w czesci 7 w pozycji 23, w miejsce pierwotnych parametrow,
sfinkterotoméw o dtugosci cewnika 175cm. Pozostate parametry zgodnie z swz..

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 12

Prosimy o dopuszczenie w czesci 7 w pozycji 32, w miejsce pierwotnych parametrow, zestawéw do
wprowadzania protez do drég zétciowych z cewnikiem popychajgcym w rozmiarze 8.5 oraz 9Fr.
Pozostate parametry zgodnie z swz.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 13

Prosimy o dopuszczenie w cze$ci 7 w pozycji 34, w miejsce pierwotnych parametréw, naktadek na
kanat roboczy pakowanych po 10 sztuk (1op=10szt).

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.



